«Mechanical Cup». Весь пьедестал почёта у Политеха



В Политехе прошёл финал национального чемпионата по технологической стратегии «Профессионалы будущего» в направлении машиностроение «Mechanical Cup». В нём приняли участие студенты вузов и ссузов из различных регионов России. Команды, состоящие из студентов Института машиностроения, материалов и транспорта, заняли все призовые места в высшей лиге.

Организаторы финала— кейсовое движение «Профессионалы будущего», Институт машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ и ПРОФ.ИММиТ.

«Mechanical Cup» — направление чемпионата «Профессионалы будущего» в области машиностроения, которое проводится с 2023 года. За это время его участниками стали более 900 студентов из 27 регионов России. Генеральным партнёром чемпионата выступила компания ОАО «Машиностроительный завод «Арсенал», при поддержке «Российского союза сельской молодёжи» и Федерального агентства по делам молодёжи (Росмолодёжь).

«Чемпионат Mechanical Cup успел зарекомендовать себя как важная платформа для молодых специалистов в машиностроении. Многие студенты, участвовавшие в предыдущих сезонах, получили приглашения на стажировки в ведущие машиностроительные компании страны, что дало им уникальный старт в карьере и возможность применить свои знания на практике», — рассказал ответственный по молодежной политике и работе с выпускниками ИММиТ Владислав Крохмаль.



В этом году собралось 20 команд со всей страны. 10 команд высшей лиги (студенты вузов) и 10 команд младшей лиги (студенты ссузов). Ребятам нужно было разработать концепцию по оптимизации силового каркаса для корабельной артиллерийской установки. Этот кейс команды решали на протяжении месяца.

Участники чемпионата также посетили лаборатории ИММиТ — Центр высокопроизводительных вычислений и кластерных технологий и Лабораторию легких материалов и конструкций.



8 ноября состоялось торжественное открытие финала чемпионата. Перед студентами выступил начальник отдела Приволжского, Центрального, Северо-Западного федеральных округов департамента региональной промышленной политики Министерства промышленности и торговли РФ Андрей Зайцев. СПбПУ представили проректор по молодежной политике и коммуникативным технологиям Максим Пашоликов и заместитель директора ИММиТ по образовательной деятельности Павел Ковалев. Также к участникам состязаний обратился генеральный директор агентства развития технологических инициатив «Профессионалы будущего» Александр Власов.

В состав жюри вошли представители ОАО «МЗ «Арсенал»: главный сварщик Павел Царев, ведущий инженер-конструктор, автор кейса для финала чемпионата Елена Соколина, ведущий инженер-конструктор Виталий Николаев и специалист по подбору персонала Анна Алексеева. А также представители Минпромторга РФ: ведущий консультант судостроительной промышленности морской техники Мария Марочкина и начальник сектора ФГУП «Крыловский государственный научный центр» Алексей Колесник.

В высшей лиге весь пьедестал почёта заняли студенты Политеха.

«Золото» взяла команда СКБ «ОТР» (учащиеся 2 курса Высшей школы автоматизации и робототехники (ВШАиР) Данил Юлгильдин, Виталий Волков, Иван Бевзенко, Даниил Карась и Александра Арсеньева.

Второе место у команды «МетEASY» (Дарья Куатхина, Егор Юмалов, Георгий Шельмин, Илья Иванов и Ольга Рассказова— все четверокурсники ВШАиР).

Третье место забрала команда «ПОЛИгональные хинкалии» (четверокурсники ВШАиР Кирилл Рапопорт, Никита Фаиль, Андрей Рождественский, Артем Клочихин и первокурсник магистратуры ВШАиР Иван Моисеенко).



В младшей лиге победила команда «Триумф». Второе место у «Академии машиностроения им. Ж. Я. Котина». «Бронзу» получила команда «ООО "Моя оборона"».

Материал взят с сайта